



**To:** All Starbucks China Partners | 星巴克中国全体伙伴

**Date:** September 23, 2015 | 2015 年 9 月 23 日

**Re:** Message from Belinda | 来自 Belinda 的一封信

亲爱的伙伴们：

西雅图未眠夜，我迫不及待地与你们分享这精彩的一天！今天早上，中国国家主席习近平携夫人彭丽媛抵达西雅图。星巴克全球责任及公共政策高级副总裁 John Kelly 与其他几位政府及商界代表前往接机，开始了今天第一个有星巴克领导团队参与的重要活动。

当然，最令人兴奋的莫过于刚结束的欢迎晚宴。霍华德·舒尔茨非常荣幸地作为西雅图商界代表，与习主席及夫人同坐主桌。对中国人民在过去 16 年给予星巴克的热情接纳，霍华德表达了由衷的感谢；同时，他再次强调了星巴克对于中国伙伴和所在社区所拥有的爱与责任。

身为一名中国人以及一名星巴克伙伴，当我代表所有中伙伴在这里倾听习主席分享他的人生故事和中国梦时，我心潮澎湃。这更坚定了我的责任——必须尽所有努力帮助我们每一位伙伴实现你们的个人及事业梦想。晚宴临近结束，当华盛顿州前州长、美国前驻华大使骆家辉以西雅图特有的咖啡代酒的传统，举起装着派克市场臻选咖啡的星巴克马克杯向习主席致以祝福时，我感到无比激动和自豪！



以星巴克咖啡欢迎习主席到访西雅图

今天上午，我们引以为傲的星巴克臻选咖啡烘焙工坊及品鉴馆(Roastery)也迎来了许多贵宾。我和星巴克总裁兼首席运营官 Kevin Johnson、星巴克首席创意官兼全球创新总裁 Arthur Rubinfeld 接待了中国国际贸促会会长姜增伟一行，以及上海市商委顾军副主任一行。他们对 Roastery 所展现的剧院般的咖啡艺术赞叹不已。在每一场咖啡品尝中，北京嘉里中心旗舰店经理许嘉欣 Jackie 和她的好朋友——Roastery 的伙伴 Shawn 一起，与各位贵宾分享了星巴克对于咖啡和人的热情。下午，中国及亚太区高级副总裁 Charley Jemley 代表星巴克在中美省州经贸合作研讨会上发言，强调了中国伙伴是星巴克在中国市场得以成功的关键，而我们将持续投入，帮助每位伙伴达成梦想和追求。

在这些活动中，我听到了各界人士对于星巴克的许多认可和赞扬。我深知，如果没有过去 16 年每一位伙伴的努力付出，从而为星巴克在中国建立了高度的美誉，今天这一切都不会发生。我为你们——热情而专业的中国伙伴感到骄傲。能与你们并肩工作是我最大的荣幸！

最后，我想特别感谢霍华德，是他为我们创立了这家伟大而常青的公司，拥抱和尊重多元的文化，并真正重视我们每一位中国伙伴。同时我也被西雅图的伙伴深深感动，他们全心投入接待工作，使数百位中国政界及商界贵宾感受到了星巴克的热情欢迎。衷心感谢大家！

以下大家可以欣赏到今天的一些精彩镜头。明天，霍华德还将和各大中美企业的领导人一起参加保尔森圆桌会议。

作为星巴克中国大家庭的一员，我无比自豪！

谢谢！

王静瑛  
星巴克中国总裁



北京嘉里中心旗舰店经理许嘉欣 Jackie 和 霍华德·舒尔茨在西雅图的星巴克臻选咖啡烘焙工坊及品鉴馆。



中国国际贸促会会长姜增伟在 Kevin Johnson 和 Belinda 的陪同下参观星巴克臻选咖啡烘焙工坊及品鉴馆。



Jackie 用虹吸壶为上海市商委副主任顾军一行所做的咖啡品鉴



贵宾们通过一杯新鲜煮制的星巴克咖啡而连接在了一起。



西雅图伙伴们准备充分，热情欢迎来自中国的贵宾。